

菏泽日报社开展“我们的节日·清明”缅怀英烈主题党日活动

清明缅怀英烈，重温红色历史



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 4月4日,菏泽日报社组织党员干部前往菏泽红色革命教育基地“冀鲁豫边区革命纪念馆”,开展“我们的节日·清明”缅怀英烈主题党日活动(如图),通过缅怀革命先烈,传承红色精神,凝聚建功新时代的磅礴力量。

在冀鲁豫边区革命纪念馆,全体党员参观了有关抗日战争、解放战争的珍贵史料、文物,重

温了中华民族的百年峥嵘、百年荣光,进一步激发了爱国热情。

菏泽日报社党委副书记、总编辑曹务臣带领全体党员面对鲜红的党旗重温入党誓词。铿锵的誓词,让党员们重回当初加入党组织的神圣时刻,更加坚定了自己的理想信念。

本次主题党日活动提高了党员干部的党性修养,坚定了理想信念,激发了干事创业热情,增强了凝聚力和向心力。

牡丹区沙土镇双庙小学、曹楼教学点师生开展研学活动

游尼山圣境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 4月2日,牡丹区沙土镇双庙小学、曹楼教学点140名师生赶到曲阜尼山圣境,开展为期一天的研学之旅。

师生们首先参观官像区,观看学习礼敬先师表演。礼敬先师仪式,让每一位参礼嘉宾直观地接触儒家思想精髓,体会传统文化的震撼力。

在现场,学生们认真地学习着左手在前、右手在后的拱手礼,深深地鞠躬敬拜先师像,感受尊师重道的礼仪之美。随

习儒学文化

后,学生们身着汉服,在巍峨的先师像前合影,黑红色的搭配,显得格外庄严肃穆。

下午,师生们来到大学堂,跟随导游登上大学之道,参观仁厅、义厅、礼厅、智厅、信厅、七十二贤廊,聆听“鞭打芦花”“习惯成自然”等感人故事。

最后,大家来到夫子洞前,观看孔子出生的地方,小方山洞是伟大先师孔子诞生的地方。学生们明白了,所有伟大都是由平凡铸就的,只有脚踏实地才能铸就辉煌。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透 10亿大派奖倒计时 惊喜盛宴引爆春日狂欢

好彩连连,快乐翻番!在这春风送暖的时节,中国体育彩票带来超多实惠与惊喜,除顶呱刮即开票15周年活动火热进行之外,体彩超级大乐透派奖活动也即将再次如约而至!从4月8日21:10开售的第23039期(4月10日开奖)开始,2023年超级大乐透大派奖就将正式开启。本次派奖预计持续20期,总派送金额达10亿元,将为广大购彩者再次送上一场惊喜盛宴。

派奖参与条件“亲民”依旧 覆盖全部奖级

根据派奖规则,今年超级大乐透派奖活动的参与条件依

然是“进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上”,参与门槛依旧简单、亲民。符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与,派奖活动前购买的多期票、套票、预售票在派奖期间参与一、二等奖派奖,不参与固定奖派奖。

本次派奖活动也将再次覆盖一至九等奖全部奖级,延续“普惠”特色,让更多购彩者享受到派奖带来的快乐。

所有奖级奖金均可翻番

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万;二等奖派奖金额1亿元,每

期派送500万。派奖期间,符合参与条件且中得一或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最高可翻番。而固定奖派奖总奖金为6亿元,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,都可享受6亿元带来的惊喜回馈。

根据派奖规则,固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%,具体以票面宣传栏打印的文字为准:

“恭喜!三至九等奖奖金×1.5倍!”字样,表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级,实得奖金为该奖级原奖金的1.5倍。

“恭喜!三至九等奖奖金×

2倍!”字样,表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级,实得奖金为该奖级原奖金的2倍。

也就是说,除了一二等奖之外,固定奖奖金最高也可翻番!在票面承载更多惊喜趣味的同时,三至九等奖中奖者也将得到更多实惠,解锁更多幸运。

相约四月天, 乐透惊喜与你不见不散

人间四月天,阳光正好、春风如煦,明媚的春光里,美好的故事在上演,幸运和惊喜在派送。2023年体彩超级大乐透派奖活动延续了“所有奖级都派奖”“奖金最高可翻番”等特点,将让广大购彩者尽享



超级大乐透倾情献上的快乐和美好。

每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项公益和体育事业,为社会的发展、人民的幸福贡献力量!

夏琳

“排列5”3100万元!“排列3”188万元 我省一体彩投注站幸运值爆棚

春风送暖好运来!近日,山东体彩大奖小奖接连不断,各玩法精彩纷呈,给购彩者们送上一波又一波惊喜。

3月29日晚,体彩排列5游戏第23078期开出中奖号码“31641”,当期全国中出一等奖358注,单注奖金10万元,我省

东营购彩者幸运爆棚,位于东营市利津县滨港路3711011419号的体彩投注站一举拿下其中310注,合计奖金3100万元。与此同时,当期排列3全国中出直选奖25367注,单注奖金1040元,其中山东中出直选奖3031注,该站点幸运中得1810注,合计

奖金188.24万元!

据机房检索,排列5的3100万元出自该站点的两张奖票,这两张奖票分别对“31641”这组号码进行了300倍、10倍投注;排列3的1810注直选奖出自该站点的5张奖票,每张奖票均对“316”进行

了倍投,投注倍数分别为450、450、450、450、10,5张彩票合计中得奖金1882400元!

一份投入,换来幸运与惊喜。在这里我们也要提醒广大购彩者,购彩要有平常心,更要量力而行,请根据自身经济状况,选择适合自己的购彩方式,

理性投注,这样才能收获购彩的真正乐趣。每一张体育彩票都是微公益,购买体育彩票也是购彩者奉献爱心、参与公益的一种方式,感兴趣的朋友可以到身边的体彩店购买中国体育彩票,为国家的公益事业贡献出一份坚实的力量!

刘征子